

В чем разница в заповедях Данных Еврейскому народу Богом и заповедях данные Спасителем.

Заповеди и закон или Тора данная еврейскому народу преследуют цель жизни в Святости и в Благословении на земле. Исполняя их народ находится под опекой Бога и Его Благословений. Нарушение закона и его заповедей порождает грех. После чего следует проклятие и разделение Бога и народа. Выбирай жизнь или смерть, Благословение или проклятие, добро или зло. Третьего места или ниши просто нет. Но нигде ты не найдешь, что бы эти заповеди подымали на уровень Небес.

Наоборот написано, что Бог находится на небесах, а народ на земле и туда не подымается. Везде написано о народах поднебесных.

Заповеди Иисуса направлены на небеса в свет и исполняя их человек подымается в небеса.

Потому что сам Господь исполняет все заповеди и подымается на уровень небес. Его заповеди говорят о совершенстве небес, поэтому все они относятся к любви и милосердию.

48 Итак будьте совершенны, как совершен Отец ваш Небесный.

(Матф.5:48)

Ты не увидишь заповеди зуб за зуб. Все его заповеди связаны с Его совершенным духом истины и единства.

10 Разве ты не веришь, что Я в Отце и Отец во Мне? Слова, которые говорю Я вам, говорю не от Себя; Отец, пребывающий во Мне, Он творит дела.

11 Верьте Мне, что Я в Отце и Отец во Мне; а если не так, то верьте Мне по самым делам.

(Иоан.14:10,11)

Господь раскрывает как может быть два в одном, где уже не два, а один. Это называется полное единство и совершенство. В Отце говорит о внешнем и неограниченном, поэтому один. А во мне уже говорит, о ограничении и внутри, но тоже в полном единстве, потому что оно наполняет из вне.

Просто внутри это Сын, а снаружи Отец. Все его заповеди говорят о этом единстве и совершенстве.

Всех Благ.